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第一篇：互联网+开放合作(广西继续教育)96分1.移动通讯技术，区别于电子计算技术的一个功能是（）。（单选题2分）A.信息传递 B.信息整理 C.信息储存 D.信息收集得分：2分2.据联合国预测数据，至2024年，发展中国家将有（）的人口...
第一篇：互联网+开放合作(广西继续教育)96分
1.移动通讯技术，区别于电子计算技术的一个功能是（）。（单选题2分）A.信息传递 B.信息整理 C.信息储存 D.信息收集
得分：2分
2.据联合国预测数据，至2025年，发展中国家将有（）的人口为城市人口。（单选题2分）得分：2分  A.78.1% B.74.1% C.64.1% D.84.1% 3.互联网模式下的平台创新从（）网站开始，让买卖双方直接在网上进行交易，连接了以往缺乏完善渠道的两个用户群体。（单选题2分）A.当当 B.Sohu C.Yahoo D.eBay 4.分享经济属于“互联网+”的（）特征。（单选题2分）A.重塑结构 B.跨界融合 C.开放生态 D.尊重人性
5.（）年招商银行第一个推出网上银行。（单选题2分）
得分：2分  得分：0分  得分：2分  A.2025 B.1997 C.1998 D.1999 6.滴滴出行战略入股（），双方将携手共同搭建同城配送体系。（单选题2分）分
A.苏宁 B.58同城 C.饿了么 D.糯米
7.（）年在美国芝加哥开发出一套基于8080芯片的最早的一套BBS系统。（单选题2分）得分：2分
A.1979年 B.1980年 C.1981年 D.1978年
8.用户思维有（）个法则。（单选题2分）A.四 B.三 C.二 D.一
9.直接为人类提供产品或服务的互联网商业模式，称为互联网（）时代。（单选题2分）得分：2分
A.1.0
得分：2分
得分：2B.3.0 C.4.0 D.2.0 10.国内最早提出“互联网+”理念的是（）。（单选题2分）A.于扬 B.马化腾 C.李克强 D.马云
11.马云王健林对赌：到（）年如果电商在中国零售市场份额超过50%，王健林将给马云一亿元人民币，反之马云输给王健林一亿元人民币。（单选题2分）A.2025 B.2025 C.2025 D.2025 12.“互联网+”现代农业提出要利用互联网提升农业生产、经营、管理和服务水平，培育一批网络化、智能化、精细化的（）生态农业新模式。（单选题2分）A.现代“种养加” B.互助式 C.现代农场 D.农业产业化
13.“互联网+（）”将促进公共交通服务效率、治理能力大幅提升。（单选题2分）2分
A.益民服务 B.便捷交通
得分：
得分：2分  得分：2分
得分：2分  C.绿色生态 D.有机农业
14.大规模社会化协同不包含（）。（单选题2分）A.共享经济 B.网络协同 C.完善质量追溯体系 D.众包合作
15.（）不属于“+互联网”拥有的优势。（单选题2分）A.公信力优势 B.基础优势 C.存量优势 D.行业标准优势
16.苹果公司()年推出AppStore应用商店。（单选题2分）A.2025 B.2025 C.2025 D.2025 17.大数据(Big Data)或称（），指的是所涉及的资料量规模巨大到无法通过目前主流软件工具，在合理时间内达到撷取、管理、处理、并整理成为帮助企业经营决策更积极目的的资讯。（单选题2分）A.海量数据 B.巨量资料 C.大量资料 得分：2分
得分：2分  得分：2分  得分：2分  D.巨量数据
18.2025年3月13日国务院颁布的《关于深化体制机制改革加快实施创新驱动发展战略的若干意见》旗帜鲜明地指出：把（）摆在国家发展全局的核心位置。（单选题2分）分：2分
A.经济改革 B.政治改革 C.文化改革 D.科技创新
19.阿里巴巴与（）宣布达成战略合作，互相持有对方股份，正是电商与传统零售商融合的最好代表，中国零售业史上金额最大的一桩股权交易也随之诞生。（单选题2分）2分
A.永辉 B.苏宁云商 C.沃尔玛 D.国美
20.在北京，搭乘滴滴快车或优步价格较出租车便宜（）。（单选题2分）A.40% B.30% C.25% D.35% 21.金融机构主导的支付模式包括（）。（多选题2分）A.汇付天下 B.银联支付 C.支付宝
得分：2分
得分：2分
得分：得D.快钱
22.“互联网＋”的新基础设施是（）。（多选题2分）A.网 B.线 C.端 D.云
23.随着业务的爆发式增长，阿里诸平台上的数据成倍增加，汇集成海。这些数据包括（）。（多选题2分）得分：2分
得分：2分
A.点击网页数据 B.用户浏览 C.交易数据 D.购物数据
24.推进“互联网+制造”，下列属于企业的职责的是（）。（多选题2分）A.实现资源共享协同的生产组织创新 B.支撑智能绿色的生产运营创新
C.支撑全业务全流程互联网转型的集成创新 D.满足个性需求的制造模式创新
25.下列属于中国“互联网+制造”的特点的是（）。（多选题2分）A.新型研发组织方式集聚众智提升效率 B.创新制造模式助力网络化智能化生产 C.需求端泛在连接实现全流程用户参与 D.协同式供应链促进各环节高效无缝对接 26.互联网信息技术改变着人们（）。（多选题2分）
得分：2分
得分：2分
得分：2分  A.思维方式 B.社会的运行方式 C.社会的存在方式 D.行为方式
27.属于共享流量和用户的开放平台有（）。（多选题2分）A.百度开放平台 B.AppStore应用商店 C.腾讯开放平台 D.Facebook 28.（）是国内比较知名的大型门户网站。（多选题2分）A.搜狐 B.新浪 C.搜狐 D.网易
29.属于单向应用发布的开放平台有（）。（多选题2分）A.淘宝开放平台 B.360应用开放平台 C.AppStore应用商店 D.新浪微博开放平台
30.“互联网+”的本质是通过（）技术和平台，与传统行业融合创新，培养新的业态。（多选题2分）得分：2分
得分：2分  得分：2分  得分：2分
A.数据化 B.网络化 C.智能化 D.信息化
31.互联网从（）方面改变世界。（多选题2分）A.资本 B.时间轴 C.空间轴 D.思想维度
32.随着互联网将越来越多的行业、企业及政府与公共服务单位连接起来，能够实现全社会创新资源与发展资源的()，进而推动经济发展方式发生重大变革。（多选题2分）2分
A.大共享 B.大整合 C.大分离 D.大流通
33.“中国制造2025”和德国工业4.0的不同点有（）。（多选题2分）A.中国任务比德国实现工业4.0更加复杂、更加艰巨
B.中国要实现传统产业转型升级，还要实现高端领域的跨越式发展 C.中国制造业具有强大的技术基础，所以它直接实施工业4.0 D.中国在两化融合、信息化推动“互联网+”等各方面具有优势 34.传统渠道价值链缺陷是（）。（多选题2分）A.信息化程度低 B.效率高
C.用户主动参与成本高
得分：2分
得分：2分
得分：
得分：2分  D.培育发展人工智能新兴产业。
35.现在人们经常会遭遇到（）等问题。（多选题2分）A.不确定性 B.复杂性 C.模糊性 D.波动性
36.在中国，互联网金融已经占据主导地位。（判断题2分）正确 错误
37.2025年是苏宁O2O战略执行年。（判断题2分）正确 错误
38.《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》提出到2025年初步形成“互联网+”新经济形态。（判断题2分）正确 错误
39.搜索引擎已经成为网民生活中的百科全书，很大程度上改变了人们获取信息和解决问题的方式。（判断题2分）正确 错误
40.生产者和消费者的权力重心发生了重大迁移，连接、关系越来越成为企业追求的要素之一。（判断题2分）正确 错误 得分：2分
得分：2分  得分：2分
得分：2分
得分：2分  得分：2分  41.“互联网+”时代分为两个阶段。一个是IT信息化阶段，主要是企业经营管理信息化的全面应用，另一个则是纯互联网时代。（判断题2分）正确 错误
42.共享经济主要体现在降低金钱成本上，而不是时间成本上。（判断题2分）正确 错误
43.O2O是一种消费者需求，也是一种商业模式。（判断题2分）正确 错误
44.在互联网时代，渠道成为基础设施，而不再是渠道为王。（判断题2分）正确 错误
45.全世界最大的酒店Airbnb,实体酒店数量很多。（判断题2分）正确 错误
46.互联网的连接是没有层次之分的，连接的价值不存在差别，连接一切是\'互联网+\'的目标。（判断题2分）正确 错误
47.《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，培育10家国际领先的大数据核心龙头企业，500家大数据应用、服务和产品制造企业。（判断题2分）正确 错误
得分：2分  得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：0分  48.连锁商店是与大工业规模化的生产要求相适应的。（判断题2分）正确 错误
得分：2分
49.“互联网+”的前提是互联网作为一种基础设施的广泛安装。（判断题2分）正确 错误
50.随着互联网的普及，未来将涌现出越来越多的“跨界人”。（判断题2分）正确 错误
上一页 下一页 1/3页
得分：2分
得分：2分
第二篇：2025广西专业技术人员继续教育公需科目“互联网+”开放合作试题答案——94分
 o o o o  o o o o  1.(易)国内最早提出“互联网+”理念的是（）。（单选题2分）A.马化腾 B.李克强 C.于扬 D.马云
2.(易)物联网的基础实际上是一个（）。（单选题2分）A.移动通讯技术 B.互联网 C.电子传感器 D.电子计算机技术
得分：2分
得分：2分
3.(易)在互联网技术发展方面,（）拥有技术创新优势。（单选题2分）分
得分：2o o o o  A.德国 B.美国 C.中国 D.朝鲜
4.(易)日本提出了（）计划，将物联网列为国家重点战略。（单选题2分）2分
得分：o o o o A.E-Japan B.U-Japan C.I-Japan D.F-Japan  5.(易)（）是把互联网的创新成果与经济社会各个领域深度融合，推进技术进步、效率提升和组织变革，提升实体经济创新力和生产力，形成更广泛的、以互联网为基础设施和创新要素的经济社会发展形态。（单选题2分）
得分：2分
o o o o  o o o o  o o o o  o o o o A.云计算 B.大数据 C.“互联网+” D.物联网
6.(易)（）不属于共享流量和用户的开放平台。（单选题2分）A.AppStore应用商店 B.Facebook C.腾讯开放平台 D.百度开放平台
7.(易)世界最大的住宿提供者是（）。（单选题2分）A.Airbnb B.Yahoo C.Ebay D.Etsy 8.(易)射频识别系统（RFID）属于物联网的（）。（单选题2分）A.业务层 B.网络层 C.感知层 D.应用层
得分：2分
得分：2分
得分：2分  9.(易)（）年在美国芝加哥开发出一套基于8080芯片的最早的一套BBS系统。（单选题2分）得分：2分
A.1978年 B.1979年 C.1980年 D.1981年
10.(易)互联网思维中最重要的是（）。（单选题2分）A.用户思维 B.极致思维 C.创新思维 D.改革思维
11.(易)2025年网络零售市场出现拐点，（）份额首次超过C2C份额，成为市场主体。（单选题2分）
得分：2分
得分：2分 o o o o  o o o o 
o o o o  A.C2B B.P2P C.O2O D.B2C 12.(易)京东的出现对线下终端模式发起了挑战，那些依靠终端站着挣钱的企业遇到了前所未有的危机，这是（）的互联网化。（单选题2分）
得分：2分
o o o A.营销 B.渠道 C.产品 o  D.运营
13.(易)“感知中国”是我国政府为促进（）发展而制定的。（单选题2分）分：2分
得o o o o  A.集成电路技术 B.电力汽车技术 C.新型材料 D.物联网技术
14.(易)2025年3月，（）在杭州推出“一键叫船”服务。（单选题2分）分：2分
得o o o o  A.Uber B.Yahoo C.Ebay D.Etsy 15.(易)浪潮集团有限公司董事长（）表示“互联网+”背后的实质是对大数据的整合运用。（单选题2分）
得分：2分
o o o o  A.孙丕恕 B.马云 C.李彥宏 D.于扬
16.(易)马云王健林对赌：到（）年如果电商在中国零售市场份额超过50%，王健林将给马云一亿元人民币，反之马云输给王健林一亿元人民币。（单选题2分）分
得分：2o o o o  A.2025 B.2025 C.2025 D.2025 17.(易)在《国务院关于印发促进大数据发展行动纲要的通知》中，提出到2025年，培育（）家国际领先的大数据核心龙头企业，500家大数据应用、服务和产品制造企业。（单选题2分）得分：2分 A.10 B.15 C.20 D.30 18.(易)韩国经济的拐点发生在（）年前后。（单选题2分）A.1988 B.1989 C.1990 D.1991 19.(易)（）年招商银行第一个推出网上银行。（单选题2分）A.1997 B.1998 C.1999 D.2025
得分：2分 得分：2分 o o o o  o o o o  o o o o  20.(易)在北京，搭乘滴滴快车或优步价格较出租车便宜（）。（单选题2分）得分：2分
o o o o  o o o o  A.25% B.30% C.35% D.40% 21.(中)“互联网+”能不能推动的关键是（）。（多选题2分）A.互联网的企业 B.传统企业的参与度 C.产业互联网化 D.营销型电子商务
22.(中)政府部门充分利用“互联网+”模式，加快构建具备（）特征的网上政务服务体系，满足公众对政务服务从单向的信息获取转变为交互服务的需求。（多选题2分）得分：2分
得分：2分
o o o o  A.多级联动 B.规范透明 C.资源共享 D.业务协同
23.(中)“中国制造2025”和德国工业4.0的不同点有（）。（多选题2分）分：2分
得o o A.中国制造业具有强大的技术基础，所以它直接实施工业4.0 B.中国在两化融合、信息化推动“互联网+”等各方面具有优势 o o  C.中国任务比德国实现工业4.0更加复杂、更加艰巨
D.中国要实现传统产业转型升级，还要实现高端领域的跨越式发展
24.(中)“互联网+” 微观本质是把（）等因素迁移至互联网实现在线化。（多选题2分）得分：2分
A.人 B.商品 C.交易行为 D.企业
25.(中)在互联网的催化下，农产品的流通模式发生的变化有（）。（多选题2分）得分：2分 o o o o 
o o o o  o o o o  o o A.各类生产者积极变身，直接对接电子商务平台 B.传统批发商和零售商主动求变 C.消费者由被动变主动，成为主导力量 D.农产品质量提升
26.(中)互联网从（）方面改变世界。（多选题2分）A.空间轴 B.时间轴 C.思想维度 D.资本
27.(中)以下（）属于大数据的关键技术。（多选题2分）A.虚拟化技术和云计算平台技术 B.大数据安全技术和大数据关键设备技术
得分：2分 得分：2分 o o  o o o o  o o o o  o o o o  o o o o C.海量数据的存储技术 D.数据预处理技术
28.(中)“互联网＋”高效物流的重点内容是（）。（多选题2分）A.构建物流信息共享互通体系 B.大力发展第三方物流 C.建设深度感知智能仓储系统 D.完善智能物流配送调配体系
29.(中)“互联网＋”智慧能源的重点内容是（）。（多选题2分）A.推进能源生产智能化 B.建设分布式能源网络
C.发展基于电网的通信设施和新型业务 D.探索能源消费新模式
30.(中)强化创新驱动包含下列（）。（多选题2分）A.加强创新能力建设 B.加快制定融合标准 C.强化知识产权战略 D.大力发展开源社区
31.(中)属于单向应用发布的开放平台有（）。（多选题2分）A.AppStore应用商店 B.360应用开放平台 C.新浪微博开放平台 D.淘宝开放平台
得分：2分
得分：2分
得分：0分 得分：2分  32.(中)随着互联网将越来越多的行业、企业及政府与公共服务单位连接起来，能够实现全社会创新资源与发展资源的()，进而推动经济发展方式发生重大变革。（多选题2分）得分：2分
A.大整合 B.大流通 C.大共享 D.大分离
33.(中)社会生活平台阶段（2025年至2025年）出现了（）平台。（多选题2分）得分：2分
A.新浪微型博客 B.自媒体 C.移动互联网 D.无线互联网
34.(中)现在人们经常会遭遇到（）等问题。（多选题2分）A.波动性 B.不确定性 C.复杂性 D.模糊性
35.(中)我国互联网发展有（）特征。（多选题2分）A.互联网经济快速发展 B.互联网的社会影响逐步加深 C.互联网规模持续扩大
得分：2分
得分：0分 o o o o 
o o o o  o o o o  o o o o  o o  D.互联网应用更新换代不断加快
36.(极易)传统的渠道必须在每一个环节分别支付。（判断题2分）正确 错误
37.(极易)生产者和消费者的权力重心发生了重大迁移，连接、关系越来越成为企业追求的要素之一。（判断题2分）
得分：2分
得分：2分
o o  正确 错误
38.(极易)《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，中央层面构建形成统一的互联网政务数据服务平台。（判断题2分）
得分：2分
o o  正确 错误
39.(极易)互联网金融使传统商业银行的经营理念发生了演变。（判断题2分）分：2分
得o o  正确 错误
40.(极易)互联网是技术、是工具，最终会成为全社会的标配。（判断题2分）分：2分
得o o  正确 错误
41.(极易)互联网改变了人们的生活方式，同时让不同领域学科的边界更加清晰。（判断题2分）得分：0分 o o  正确 错误
42.(极易)共享经济主要体现在降低金钱成本上，而不是时间成本上。（判断题2分）得分：2分
o o  正确 错误
43.(极易)根据“互联网+”特征，未来企业形态中，企业将占据重要地位。（判断题2分）得分：2分
正确 错误
44.(极易)互联网是一种不同寻常的要素，是一种“能改变结构的要素”，能够把其他要素按照新结构融合起来。（判断题2分）
得分：2分 o o 
o o  o o  正确 错误
45.(极易)在中国，互联网金融已经占据主导地位。（判断题2分）正确 错误
46.(极易)全世界最大的酒店Airbnb,实体酒店数量很多。（判断题2分）2分
得分：得分：2分
o o  正确 错误
47.(极易)2025年是苏宁O2O战略执行年。（判断题2分）
得分：2分 o o  正确 错误
48.(极易)“互联网+”的前提是互联网作为一种基础设施的广泛安装。（判断题2分）得分：2分
正确 错误
49.(极易)随着互联网的普及，未来将涌现出越来越多的“跨界人”。（判断题2分）得分：2分 o o 
o o  正确 错误
50.(极易)互联网+时代，运营数据已经成为企业重要的核心竞争力。（判断题2分）得分：2分
o o 正确 错误
第三篇：广西公需科目-“互联网+”开放合作试题(96分)
“互联网+”开放合作
考试时长：150分钟 考生：XXX 总分：100  及格线：60 考试时间：2025-11-15 11:51-2025-11-15 12:25 96分
1.在北京，搭乘滴滴快车或优步价格较出租车便宜（）。（单选题2分）o o o o
得分：2分
A.30% B.35% C.40% D.25%
得分：2分 2.共享经济其实就是构建一个由第三方创建的、以信息技术为基础的市场平台，以下（）不是这个第三方机构。（单选题2分）o o o o A.政府 B.组织 C.个人 D.商业机构
得分：2分 3.以下（）不是共享经济使用的资源所具备的特点。（单选题2分）o o o o A.稀缺性 B.充裕性 C.标准化 D.差异化
得分：2分 4.物联网中非常重要的技术是射频识别（RFID）技术，RFID是是20世纪（）年代开始兴起的一种自动识别技术。（单选题2分）o o o o A.90 B.60 C.80 D.70
得分：2分 5.人类社会以来零售业态的起点是（）。（单选题2分）o A.连锁商店 o o o  B.集贸市场 C.超级市场 D.百货商店
6.在2025年召开的中国国际物联网大会上，我国学者定义物联网是指以（）为核
得分：2分 心，实现物理空间和信息空间互动融合的综合信息系统。（单选题2分）o o o o  o o o o  A.人 B.政府 C.感知 D.资源
7.（）不属于共享流量和用户的开放平台。（单选题2分）A.Facebook B.腾讯开放平台 C.AppStore应用商店 D.百度开放平台
8.根据咨询公司普华永道2025年的调查，有（）的被调查者认为信任可能是一个
得分：2分
得分：2分
问题。（单选题2分）o o o o  o o o o  A.69% B.60% C.55% D.65% 9.第四次工业革命的发生，源于（）。（单选题2分）A.电力 B.信息技术 C.机械化 D.物联网
10.京东的出现对线下终端模式发起了挑战，那些依靠终端站着挣钱的企业遇到了前
得分：0分
得分：2分
所未有的危机，这是（）的互联网化。（单选题2分）o o A.产品 B.营销 o o  o o o o  o o o o  C.渠道 D.运营
11.（）不是互联网公司采取平台策略的条件。（单选题2分）A.拥有一定的资源和用户群 B.开放平台要具备一定的竞争实力
C.开放平台、第三方开发者与用户之间要保持良好的互动性 D.开放平台是封闭的
12.（）年被称为互联网金融发展元年。（单选题2分）A.2025 B.2025 C.2025 D.2025 13.2025年3月，（）在两会上呼吁，我们需要持续以“互联网+”为驱动，鼓励得分：2分
A.任正非 B.潘石屹 C.马云 D.马化腾
14.2025年至2025年是（）。（单选题2分）A.互联网+时代 B.传统企业互联网时代 C.信息时代 D.纯互联网时代
15.1997年之前是（）。（单选题2分）A.纯互联网时代 B.传统企业互联网时代 C.互联网+时代 D.信息时代
得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分
产业创新、促进跨界融合、惠及社会民生，推动我国经济和社会的创新发展。（单选题2分）o o o o  o o o o  o o o o  o o o o  16.（）不是用极限思维打造极致的产品要求。（单选题2分）A.需求要抓得准 B.自己要逼得狠 C.供给要给得多 D.管理要盯得紧
得分：2分
17.“感知中国”是我国政府为促进（）发展而制定的。（单选题2分）得分：2分
o o o o  A.电力汽车技术 B.物联网技术 C.新型材料 D.集成电路技术
18.以下（）不是成功的共享经济创业企业必须具备的要素。（单选题2分）
得分：2分
o o o o  A.秩序 B.平台 C.业务 D.匹配
19.阿里巴巴与（）宣布达成战略合作，互相持有对方股份，正是电商与传统零售得分：2分 商融合的最好代表，中国零售业史上金额最大的一桩股权交易也随之诞生。（单选题2分）o o o o  A.苏宁云商 B.永辉 C.国美 D.沃尔玛
20.以下（）不是扁平化模式相较于代理模式的劣势。（单选题2分）
得分：2分
o o o o A.扁平化模式节省了成本
B.扁平化模式虽然节省了中间环节，但是却会增加成本
C.扁平化模式虽为新生产物，但适应和普及却需要一个长期的过程 D.扁平化模式虽跳过中间环节，却难有自主权
 21.《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》提出的“互联网+”产业
得分：2分 生态体系特征是（）。（多选题2分）o o o o  A.协同化 B.智能化 C.网络化 D.服务化
22.“互联网+”的本质是通过（）技术和平台，与传统行业融合创新，培养新的得分：2分 业态。（多选题2分）o o o o  A.信息化 B.数据化 C.网络化 D.智能化
23.物联网跟人的神经网络相似，通过各种信息传感设备，把物品与互联网连接起来，得分：2分 进行信息交换和通讯，以下（）是物联网的信息传感设备。（多选题2分）o o o o  A.红外感应器
B.射频识别（RFID）芯片 C.激光扫描器 D.全球定位系统
24.中国网络零售业经过多年的发展，已经逐步进入稳定发展时期，呈现以下特征
得分：2分（）。（多选题2分）o o o o  A.电商行业兼并与整合增多 B.跨境电商成为新增长点 C.农村电商成为下一个“战场”
D.O2O让传统企业线上线下融合升级换代
25.政府部门充分利用“互联网+”模式，加快构建具备（）特征的网上政务服务体系，满足公众对政务服务从单向的信息获取转变为交互服务的需求。（多选题2分）得分：2分
o o o A.资源共享 B.多级联动 C.业务协同 o  o o o o  o o o o  o o o o  o o o o  D.规范透明
26.“互联网+”创新驱动体现在（）方面。（多选题2分）A.促进政府管理创新 B.促进产业形态创新 C.促进生产方式创新 D.促进思维模式创新
27.属于单向应用发布的开放平台有（）。（多选题2分）A.淘宝开放平台 B.360应用开放平台 C.AppStore应用商店 D.新浪微博开放平台
28.现在人们经常会遭遇到（）等问题。（多选题2分）A.波动性 B.模糊性 C.复杂性 D.不确定性
29.新型农业生产经营主体包括（）。（多选题2分）A.家庭农场
B.农业产业化龙头企业 C.农民合作社 D.专业大户
30.美国国防部组建了高级研究项目局（ARPA）将（）等大学的计算机连接起来。得分：0分 A.哈佛大学 B.加利福尼亚大学 C.麻省理工学院 D.斯坦福大学研究学院
31.互联网渠道+的特征表现为（）。（多选题2分）A.信息共享化
得分：2分 得分：2分 得分：2分 得分：2分 得分：2分
（多选题2分）o o o o  o o o o  o o o o  B.协同网络化 C.渠道扁平化 D.运营数据化
32.以下（）是个人导向的代表网站。（多选题2分）A.开心网 B.百度百科 C.QQ空间 D.人人网
33.随着业务的爆发式增长，阿里诸平台上的数据成倍增加，汇集成海。这些数据包
得分：2分
得分：2分
括（）。（多选题2分）o o o o  o o o o  A.交易数据 B.点击网页数据 C.用户浏览 D.购物数据
34.强化创新驱动包含下列（）。（多选题2分）A.加快制定融合标准 B.加强创新能力建设 C.强化知识产权战略 D.大力发展开源社区
35.关于探索“互联网+”教育的供给方式，下列说法正确的是（）。（多选题2得分：2分
A.鼓励基于互联网平台开发数字教育资源 B.鼓励学校探索网络化教育新模式 C.探索教育公共服务提供新方式 D.推广在线开放课程学习新模式
36.传统的渠道必须在每一个环节分别支付。（判断题2分）正确 错误
37.互联网金融使传统商业银行的经营理念发生了演变。（判断题2分）
得分：
2得分：2分
得分：2分
分）o o o o  o o 
分 o o  正确 错误
38.随着互联网的普及，未来将涌现出越来越多的“跨界人”。（判断题2分）
得分：2分
o o  o o  正确 错误
39.物联网的核心是“物物互联、协同感知”。（判断题2分）正确 错误
40.搜索引擎已经成为网民生活中的百科全书，很大程度上改变了人们获取信息和解
得分：2分
得分：2分
决问题的方式。（判断题2分）o o  o o  正确 错误
41.共享经济与传统经济无本质的差别。（判断题2分）正确 错误
42.在国外，成熟的个人信用体系是确保安全的基础。（判断题2分）
得分：2
得分：2分
分
o o  正确 错误
43.连锁商店是与大工业规模化的生产要求相适应的。（判断题2分）
得分：2分
o o  o o  正确 错误
44.德国工业4.0的核心是数据。（判断题2分）正确 错误
45.共享经济的本质是通过整合线下的闲散物品或服务者，让他们以较低的价格提供
得分：2分
得分：2分
产品或服务。（判断题2分）o o 正确 错误  46.《促进大数据发展行动纲要》提出城乡不存在数字鸿沟。（判断题2分）得分：2分
o o  正确 错误
47.让Airbnb平台名声大噪的原因并非是其基本的预订功能，而是租客能在得分：2分 Airbnb的房屋中得到独特的住宿体验。（判断题2分）o o  o o  o o  正确 错误
48.O2O是一种消费者需求，也是一种商业模式。（判断题2分）正确 错误
49.从2025年至今开始进入“互联网+”时代。（判断题2分）正确 错误
50.《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》提出加速制造业服务化转得分：2分
得分：2分 得分：2分
型。（判断题2分）o o 正确 错误
第四篇：2025广西公需科目“互联网 ”开放合作96分
2025广西公需科目“互联网 ”开放合作96分
 1.2025年3月，（）在杭州推出“一键叫船”服务。（单选题2分）分
得分：2o o o o A.Etsy B.Uber C.Yahoo D.Ebay  2.在我国，（）年谢平在其研究报告中首次明确提出“互联网金融”的概念。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.2025 B.2025 C.2025 D.2025  3.2025年3月，（）在两会上呼吁，我们需要持续以“互联网+”为驱动，鼓励产业创新、促进跨界融合、惠及社会民生，推动我国经济和社会的创新发展。（单选题2分）得分：2分
o o o A.马化腾 B.马云 C.潘石屹 o D.任正非
 4.不属于即时通讯工具的是（）。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.QQ B.Email C.微信 D.MSN  5.“互联网+（）”将促进公共交通服务效率、治理能力大幅提升。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.便捷交通 B.益民服务 C.绿色生态 D.有机农业
 6.直接为人类提供产品或服务的互联网商业模式，称为互联网（）时代。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.1.0 B.4.0 C.3.0 D.2.0  7.共享经济其实就是构建一个由第三方创建的、以信息技术为基础的市场平台，以下（）不是这个第三方机构。（单选题2分）
得分：2分  o o o o A.个人 B.组织 C.商业机构 D.政府
 8.《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，培育10家国际领先的大数据核心龙头企业，（）家大数据应用、服务和产品制造企业。（单选题2分）分
得分：2o o o o A.500 B.100 C.200 D.300  9.在2025年召开的中国国际物联网大会上，我国学者定义物联网是指以（）为核心，实现物理空间和信息空间互动融合的综合信息系统。（单选题2分）2分
得分：o o o o A.人 B.政府 C.感知 D.资源
 10.浙江规范权力运行的 “一张网”是指（）。（单选题2分）得分：2分
o A.浙江省政府网 o o o B.浙江门户网 C.浙江政务服务网 D.浙江企业网
 11.科恩给出了共享经济的驱动力不包括（）。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.当今世界范围内正出现信任危机 B.消费者感觉有更大的主动权和透明度 C.政府推动
D.消费者和供应者都在交换过程中更受益
 12.国际电信联盟在第（）份互联网报告（2025）中，对物联网进行了专门的表述。（单选题2分）
得分：2分
o o o o A.七 B.八 C.九 D.十
 13.“互联网+（）”，是“互联网+”行动计划首先要加以推动的领域。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.运输 B.农业 C.服务 D.制造  14.以下（）不是扁平化模式相较于代理模式的劣势。（单选题2分）分
得分：2o o o o A.扁平化模式节省了成本
B.扁平化模式虽然节省了中间环节，但是却会增加成本
C.扁平化模式虽为新生产物，但适应和普及却需要一个长期的过程 D.扁平化模式虽跳过中间环节，却难有自主权
 15.苹果公司()年推出AppStore应用商店。（单选题2分）得分：2分
o o o o A.2025 B.2025 C.2025 D.2025  16.美国国防部组建了高级研究项目局（ARPA）将（）等大学的计算机连接起来。（多选题2分）
得分：2分
o o o o A.斯坦福大学研究学院 B.哈佛大学 C.加利福尼亚大学 D.麻省理工学院
 17.“互联网+”的本质是通过（）技术和平台，与传统行业融合创新，培养新的业态。（多选题2分）
得分：2分  o o o o A.智能化 B.信息化 C.网络化 D.数据化
 18.我国互联网发展有（）特征。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.互联网的社会影响逐步加深 B.互联网经济快速发展
C.互联网应用更新换代不断加快 D.互联网规模持续扩大
 19.积极推进“互联网+”行动，必须坚持引领跨越的原则，巩固提升我国互联网发展优势，加强重点领域前瞻性布局，以互联网融合创新为突破口，培育壮大新兴产业，引领新一轮（），实现跨越式发展。（多选题2分）
得分：0分
o o o o A.产业变革 B.企业变革 C.科技变革 D.科技革命
 20.“互联网＋”智慧能源的重点内容是（）。（多选题2分）得分：2分
o o o A.推进能源生产智能化 B.建设分布式能源网络 C.探索能源消费新模式 o D.发展基于电网的通信设施和新型业务
 21.在传统的供给模式下，用户是经过商业组织而获得产品或服务，商业组织的高度组织化决定了它们提供的主要是（）的商品或服务。（多选题2分）分
得分：2o o o o A.标准化 B.单一 C.差异化 D.多元
 22.传统渠道价值链缺陷是（）。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.用户主动参与成本高 B.效率高
C.培育发展人工智能新兴产业。D.信息化程度低
 23.下列属于中国“互联网+制造”的特点的是（）。（多选题2分）分
得分：2o o o o A.新型研发组织方式集聚众智提升效率 B.需求端泛在连接实现全流程用户参与 C.协同式供应链促进各环节高效无缝对接 D.创新制造模式助力网络化智能化生产
 24.属于共享流量和用户的开放平台有（）。（多选题2分）得分：2分  o o o o A.百度开放平台 B.Facebook C.腾讯开放平台 D.AppStore应用商店
 25.以下属于BBS的是（）。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.小百合 B.水木清华 C.天涯论坛 D.一塌糊涂
 26.连锁商店的基本特征表现在（）方面。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.简单化作业 B.专业化分工 C.集中化进货 D.标准化管理
 27.在互联网的催化下，农产品的流通模式发生的变化有（）。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.消费者由被动变主动，成为主导力量 B.传统批发商和零售商主动求变 C.农产品质量提升
D.各类生产者积极变身，直接对接电子商务平台  28.推进“互联网+制造”，下列属于行业协会等中介组织的作用的是（）。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.推动协作、交流与共享 B.推动融合性技术群体突破 C.推动融合创新公共平台建设 D.助力企业低成本运营的融资方式创新
 29.迭代思维是从互联网的产品开发、敏捷开发、精益创业理念衍生过来的，里面有以下（）。（多选题2分）
得分：2分
o o o o A.微 B.众 C.快 D.慢
 30.“互联网+”能不能推动的关键是（）。（多选题2分）得分：2分
o o o o A.产业互联网化 B.传统企业的参与度 C.营销型电子商务 D.互联网的企业
 31.互联网金融使传统商业银行的经营理念发生了演变。（判断题2分）分
得分：2o o 正确 错误
 32.德国工业4.0的核心是数据。（判断题2分）得分：2分
o o 正确 错误
 33.从某种意义上，拥有资产为骄傲的行业已经被互联网平台肢解掉了。（判断题2分）得分：2分
o o 正确 错误
 34.在互联网时代，渠道成为基础设施，而不再是渠道为王。（判断题2分）分：2分
得o o 正确 错误
 35.在国外，成熟的个人信用体系是确保安全的基础。（判断题2分）分
得分：2o o 正确 错误
 36.全世界最大的酒店Airbnb,实体酒店数量很多。（判断题2分）得分：2分  o o 正确 错误
 37.共享经济与传统经济无本质的差别。（判断题2分）得分：2分
o o 正确 错误
 38.O2O是一种消费者需求，也是一种商业模式。（判断题2分）得分：2分
o o 正确 错误
 39.物联网和传感网是一样的。（判断题2分）得分：0分
o o 正确 错误
 40.“互联网+”时代分为两个阶段。一个是IT信息化阶段，主要是企业经营管理信息化的全面应用，另一个则是纯互联网时代。（判断题2分）
得分：2分
o o 正确 错误
 41.产业互联网与传统企业融合中的最大特点是，将原有以企业为导向的规模型设计转向以用户为导向的个性化设计。（判断题2分）
得分：2分
o 正确 o 错误
 42.《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，中央层面构建形成统一的互联网政务数据服务平台。（判断题2分）
得分：2分
o o 正确 错误
 43.《我的就是你的》一书认为共享经济将颠覆传统消费模式。（判断题2分）分：2分
得o o 正确 错误
 44.在《2025━2025年国家信息化发展战略》中提出全球数字鸿沟呈现扩大趋势。（判断题2分）
得分：2分
o o 正确 错误
第五篇：广西2025公需科目“互联网+”开放合作试题套
1.“互联网+”现代农业提出要利用互联网提升农业生产、经营、管理和服务水平，培育一批网络化、智能化、精细化的（）生态农业新模式。（单选题2分）A.现代农场 B.现代“种养加” C.互助式 D.农业产业化
2.互联网思维中最重要的是（）。（单选题2分）A.创新思维 B.用户思维 C.极致思维 D.改革思维
3.浙江规范权力运行的 “一张网”是指（）。（单选题2分）A.浙江政务服务网 B.浙江省政府网 C.浙江企业网 D.浙江门户网
4.“互联网+”发展起来之后，（）在配置资源中将发挥主导性作用。（单选题2分）分
A.企业 B.政府 C.网络 D.个人
5.美国的波特教授认为（）不是后发国家参与国际竞争经历的阶段。（单选题2分）
得分：得分：
2得分：2分
得分：2分
得分：2分 0分
A.投资驱动 B.消费阶段 C.创新驱动 D.要素驱动
6.2025年网络零售市场出现拐点，（）份额首次超过C2C份额，成为市场主体。（单选题2分）得分：2分
A.B2C B.P2P C.O2O D.C2B 7.《促进大数据发展行动纲要》提出到（）年，跨部门共享校核的国家人口基础信息库、法人单位信息资源库、自然资源和空间地理基础信息库等国家基础信息资源体系基本建成。（单选题2分）A.2025 B.2025 C.2025 D.2025 8.物联网的基础实际上是一个（）。（单选题2分）A.电子传感器 B.移动通讯技术 C.电子计算机技术 D.互联网
9.日本提出了（）计划，将物联网列为国家重点战略。（单选题2分）
得分：2分
得分：2分 得分：2分 A.F-Japan B.U-Japan C.I-Japan D.E-Japan 10.（）年被称为互联网金融发展元年。（单选题2分）A.2025 B.2025 C.2025 D.2025 11.2025年至2025年是（）。（单选题2分）A.互联网+时代 B.信息时代
C.传统企业互联网时代 D.纯互联网时代
12.党中央、国务院一直高度重视信息化工作，党的（）届五中全会把信息化提到了国家战略的高度。（单选题2分）A.十六 B.十七 C.十五 D.十八
13.第四次工业革命的发生，源于（）。（单选题2分）A.物联网 B.机械化
得分：2分
得分：0分
得分：2分
得分：2分 C.信息技术 D.电力
14.滴滴出行战略入股（），双方将携手共同搭建同城配送体系。（单选题2分）分
A.饿了么 B.58同城 C.苏宁 D.糯米
15.截至2025年12月，我国网购人群超过了（）亿。（单选题2分）A.6 B.3 C.4 D.5 16.阿里巴巴与（）宣布达成战略合作，互相持有对方股份，正是电商与传统零售商融合的最好代表，中国零售业史上金额最大的一桩股权交易也随之诞生。（单选题2分）2分
A.沃尔玛 B.苏宁云商 C.永辉 D.国美
17.物联网技术是基于射频识别技术而发展起来的新兴产业,射频识别技术主要是基于（）式进行信息传输。（单选题2分）A.声波 B.同轴电缆
得分：2分
得分：
得分：2分
得分：2C.电场和磁场 D.双绞线
18.“互联网+”核心是（）的净化与扩展。（单选题2分）A.互联网 B.云计算 C.大数据 D.物联网
19.“互联网+（）”，是“互联网+”行动计划首先要加以推动的领域。（单选题2分）2分
A.制造 B.农业 C.服务 D.运输
20.（）认为，利用新兴的移动互联网技术、平台，可以把互联网与传统行业紧密结合起来，形成一种全新生态，从而促使传统行业实现快速的升级换代。（单选题2分）A.马化腾 B.马云 C.王石 D.刘强东
21.商用Internet协会（CIEA）包括（）网络。（多选题2分）A.ARPAnet B.PSInet C.Alternet
得分：2分
得分：0分
得分：
得分：2分 D.CERFnet 22.“互联网+”能不能推动的关键是（）。（多选题2分）A.营销型电子商务 B.产业互联网化 C.互联网的企业 D.传统企业的参与度
23.十二届全国人大三次会议上，李克强在政府工作报告中提出，“制定‘互联网+’行动计划，推动()与现代制造业结合。”（多选题2分）A.移动互联网 B.云计算 C.物联网 D.大数据
24.属于共享流量和用户的开放平台有（）。（多选题2分）A.百度开放平台 B.Facebook C.腾讯开放平台 D.AppStore应用商店
25.积极推进“互联网+”行动，必须坚持引领跨越的原则，巩固提升我国互联网发展优势，加强重点领域前瞻性布局，以互联网融合创新为突破口，培育壮大新兴产业，引领新一轮（），实现跨越式发展。（多选题2分）A.科技变革 B.科技革命 C.企业变革 D.产业变革
得分：0分
得分：0分
得分：2分
得分：2分 26.“互联网+”的本质是通过（）技术和平台，与传统行业融合创新，培养新的业态。（多选题2分）得分：2分
A.智能化 B.数据化 C.网络化 D.信息化
27.“互联网+” 微观本质是把（）等因素迁移至互联网实现在线化。（多选题2分）2分
A.企业 B.商品 C.人 D.交易行为
28.《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》提出的“互联网+”产业生态体系特征是（）。（多选题2分）A.协同化 B.智能化 C.服务化 D.网络化
29.关于物联网，下列选项正确的是（）。（多选题2分）
得分：2分 得分：0分
得分：A.无论是物联网、云计算，都需要与大数据相结合才能产生价值
B.物联网不仅通过打通原有价值链的各环节信息，还可以延展行业边界，催生出新的服务类型
C.物联网扩展了服务互联网的范畴，出现了新的服务类型 D.物联网突破了服务互联网发展的瓶颈，打通了纵向价值链 30.以下（）属于大数据的关键技术。（多选题2分）A.虚拟化技术和云计算平台技术 B.大数据安全技术和大数据关键设备技术 C.海量数据的存储技术 D.数据预处理技术
得分：2分
31.以下（）不是开放的移动互联网提供者。（多选题2分）A.Vodafone B.NTTDoCoMo C.Google D.Apple
得分：2分
32.电子邮件以（）的特点成为网民们通讯的主要方式之一，极大地改变人们的交流方式。（多选题2分）A.快速 B.便捷 C.昂贵 D.免费
33.物联网跟人的神经网络相似，通过各种信息传感设备，把物品与互联网连接起来，进行信息交换和通讯，以下（）是物联网的信息传感设备。（多选题2分）A.红外感应器 B.全球定位系统 C.射频识别（RFID）芯片 D.激光扫描器
34.政府部门充分利用“互联网+”模式，加快构建具备（）特征的网上政务服务体系，满足公众对政务服务从单向的信息获取转变为交互服务的需求。（多选题2分）
得分：2分 得分：2分 得分：2分 A.资源共享 B.规范透明 C.业务协同 D.多级联动
35.互联网三霸是指（）。（多选题2分）A.新浪 B.百度 C.阿里巴巴 D.腾讯
36.“互联网+”的前提是互联网作为一种基础设施的广泛安装。（判断题2分）正确 错误
37.互联网是一种不同寻常的要素，是一种“能改变结构的要素”，能够把其他要素按照新结构融合起来。（判断题2分）正确 错误
38.零售核心本质已经发生改变。（判断题2分）正确 错误
39.连锁商店是与大工业规模化的生产要求相适应的。（判断题2分）正确 错误
40.互联网金融使传统商业银行的经营理念发生了演变。（判断题2分）
得分：2分 得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分 正确 错误
41.互联网的连接是没有层次之分的，连接的价值不存在差别，连接一切是\'互联网+\'的目标。（判断题2分）正确 错误
42.物联网就是“物物相连的网络”，实现了人与物、物与物的信息交换和通讯，它的核心和基础是互联网。（判断题2分）正确 错误
43.我国农村地区和城乡互联网普及率差异不大。（判断题2分）正确 错误
44.《促进大数据发展行动纲要》提出城乡不存在数字鸿沟。（判断题2分）正确 错误
45.搜索引擎已经成为网民生活中的百科全书，很大程度上改变了人们获取信息和解决问题的方式。（判断题2分）正确 错误
46.2025年3月5日，李克强总理在政府工作报告中首次将“互联网+”行动计划提升为国家战略。（判断题2分）正确 错误 得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分 得分：2分 47.以Uber为代表的打车平台，满足的是一种个性化的需求。（判断题2分）正确 错误
得分：2分
48.《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，中央层面构建形成统一的互联网政务数据服务平台。（判断题2分）正确 错误
49.产业互联网与传统企业融合中的最大特点是，将原有以企业为导向的规模型设计转向以用户为导向的个性化设计。（判断题2分）正确 错误
50.物联网和传感网是一样的。（判断题2分）正确 错误
21.商用Internet协会（CIEA）包括（）网络。（多选题2分）A.ARPAnet B.PSInet C.Alternet D.CERFnet 22.“互联网+”能不能推动的关键是（）。（多选题2分）A.营销型电子商务 B.产业互联网化 C.互联网的企业
得分：2分
得分：2分
得分：2分 得分：2分
得分：2分 D.传统企业的参与度
23.十二届全国人大三次会议上，李克强在政府工作报告中提出，“制定‘互联网+’行动计划，推动()与现代制造业结合。”（多选题2分）A.移动互联网 B.云计算 C.物联网 D.大数据
24.属于共享流量和用户的开放平台有（）。（多选题2分）A.百度开放平台 B.Facebook C.腾讯开放平台 D.AppStore应用商店
25.积极推进“互联网+”行动，必须坚持引领跨越的原则，巩固提升我国互联网发展优势，加强重点领域前瞻性布局，以互联网融合创新为突破口，培育壮大新兴产业，引领新一轮（），实现跨越式发展。（多选题2分）A.科技变革 B.科技革命 C.企业变革 D.产业变革
26.“互联网+”的本质是通过（）技术和平台，与传统行业融合创新，培养新的业态。（多选题2分）得分：2分
得分：0分
得分：0分
得分：2分
A.智能化 B.数据化 C.网络化 D.信息化
27.“互联网+” 微观本质是把（）等因素迁移至互联网实现在线化。（多选题2分）2分
A.企业 B.商品 C.人 D.交易行为
28.《国务院关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》提出的“互联网+”产业生态体系特征是（）。（多选题2分）A.协同化 B.智能化 C.服务化 D.网络化
29.关于物联网，下列选项正确的是（）。（多选题2分）
得分：2分 得分：0分
得分：A.无论是物联网、云计算，都需要与大数据相结合才能产生价值
B.物联网不仅通过打通原有价值链的各环节信息，还可以延展行业边界，催生出新的服务类型
C.物联网扩展了服务互联网的范畴，出现了新的服务类型 D.物联网突破了服务互联网发展的瓶颈，打通了纵向价值链 30.以下（）属于大数据的关键技术。（多选题2分）A.虚拟化技术和云计算平台技术 B.大数据安全技术和大数据关键设备技术 C.海量数据的存储技术 D.数据预处理技术
得分：2分 31.以下（）不是开放的移动互联网提供者。（多选题2分）A.Vodafone B.NTTDoCoMo C.Google D.Apple
得分：2分
32.电子邮件以（）的特点成为网民们通讯的主要方式之一，极大地改变人们的交流方式。（多选题2分）A.快速 B.便捷 C.昂贵 D.免费
33.物联网跟人的神经网络相似，通过各种信息传感设备，把物品与互联网连接起来，进行信息交换和通讯，以下（）是物联网的信息传感设备。（多选题2分）A.红外感应器 B.全球定位系统 C.射频识别（RFID）芯片 D.激光扫描器
34.政府部门充分利用“互联网+”模式，加快构建具备（）特征的网上政务服务体系，满足公众对政务服务从单向的信息获取转变为交互服务的需求。（多选题2分）A.资源共享 B.规范透明 C.业务协同 D.多级联动
35.互联网三霸是指（）。（多选题2分）
得分：2分
得分：2分 得分：2分 得分：2分 A.新浪 B.百度 C.阿里巴巴 D.腾讯
36.“互联网+”的前提是互联网作为一种基础设施的广泛安装。（判断题2分）正确 错误
37.互联网是一种不同寻常的要素，是一种“能改变结构的要素”，能够把其他要素按照新结构融合起来。（判断题2分）正确 错误
38.零售核心本质已经发生改变。（判断题2分）正确 错误
39.连锁商店是与大工业规模化的生产要求相适应的。（判断题2分）正确 错误
40.互联网金融使传统商业银行的经营理念发生了演变。（判断题2分）正确 错误
41.互联网的连接是没有层次之分的，连接的价值不存在差别，连接一切是\'互联网+\'的目标。（判断题2分）正确 得分：2分
得分：2分 得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分 错误
42.物联网就是“物物相连的网络”，实现了人与物、物与物的信息交换和通讯，它的核心和基础是互联网。（判断题2分）正确 错误
43.我国农村地区和城乡互联网普及率差异不大。（判断题2分）正确 错误
44.《促进大数据发展行动纲要》提出城乡不存在数字鸿沟。（判断题2分）正确 错误
45.搜索引擎已经成为网民生活中的百科全书，很大程度上改变了人们获取信息和解决问题的方式。（判断题2分）正确 错误
46.2025年3月5日，李克强总理在政府工作报告中首次将“互联网+”行动计划提升为国家战略。（判断题2分）正确 错误
47.以Uber为代表的打车平台，满足的是一种个性化的需求。（判断题2分）正确 错误
48.《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，中央层面构建形成统一的互联网政务数据服务平台。（判断题2分）
得分：2分
得分：2分 得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分
得分：2分 正确 错误
49.产业互联网与传统企业融合中的最大特点是，将原有以企业为导向的规模型设计转向以用户为导向的个性化设计。（判断题2分）正确 错误
50.物联网和传感网是一样的。（判断题2分）正确 错误
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 41.互联网的连接是没有层次之分的，连接的价值不存在差别，连接一切是\'互联网+\'的目标。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 42.物联网就是“物物相连的网络”，实现了人与物、物与物的信息交换和通讯，它的核心和基础是互联网。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 43.我国农村地区和城乡互联网普及率差异不大。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 44.《促进大数据发展行动纲要》提出城乡不存在数字鸿沟。（判断题2分）分：2分
o o
得正确 错误  45.搜索引擎已经成为网民生活中的百科全书，很大程度上改变了人们获取信息和解决问题的方式。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 46.2025年3月5日，李克强总理在政府工作报告中首次将“互联网+”行动计划提升为国家战略。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 47.以Uber为代表的打车平台，满足的是一种个性化的需求。（判断题2分）分：2分
o o
得正确 错误
 48.《促进大数据发展行动纲要》提出到2025年，中央层面构建形成统一的互联网政务数据服务平台。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 49.产业互联网与传统企业融合中的最大特点是，将原有以企业为导向的规模型设计转向以用户为导向的个性化设计。（判断题2分）o o
得分：2分
正确 错误
 50.物联网和传感网是一样的。（判断题2分）o
得分：2分
正确 o 错误
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